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W kazdym z graniastostupow zamalowano jedng podstawe. Pokoloruj drugg pod-
stawe.
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VII.5. R6zne bryty

e Podpisz bryly stowami z ramki.

‘graniastoslup ostrostup  walec  stozek kula’

A A o [l

graniastostup

| S

stozek ostrostup

walec

9 Kazda bryte polacz strzalka z jej nazwa.

stozek

' Jori

\_/

gramastosiup

e Na rysunkach bryl zaznacz na zielono wszystkie wierzcholki, na czerwono - wszyst-
kie krawedzie, a na z6tto - jedng $ciane, ktora nie jest podstawa.

Graniastostup

o podstawie
trojkatnej ma

6 wierzchotkéw
i 9 krawedzi.
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Ostrostup

o podstawie
czworokatnej ma
5 wierzchotkéw
i 8 krawedzi.

Graniastostup

o podstawie
pieciokatnej ma
10 wierzchotkéw
i 15 krawedzi.



VII.5. Rozne bryty

G Na rysunkach graniastostupéw i ostrostupdéw zaznacz podstawy. Uzupetnij podpisy.

>

graniastostup graniastostup graniastostup
o podstawie o podstawie o podstawie
trojkatnej szesciokatnej tréjkatnej
ostrostup ostrostup ostrostup
o podstawie o podstawie o podstawie
sze$ciokatnej tréjkatnej czworokatnej

o Zapisz nazwy bryl, ktére rozpoznajesz na rysunkach. Kazda bryle polacz strzatka

Z jej nazwa.
kula stozek ostrostup
ﬁ M T P
walec graniastostup prostopadtoscian

Narysuj na kartce graniastostupy o podstawie tréjkatnej, czworokatnej, pieciokatnej
i szesciokatnej lub wez do reki ich modele. Uzupelnij tabele. Sprébuj zauwazy¢ pra-

widlowosci.
Figura Graniastostup, ktéry ma w podstawie
Liczba trojkat | czworokat = pieciokat | szesciokat @ siedmiokat | stukat
wierzchotkéw 6 8 10 12 14 200
krawedzi 9 12 15 18 21 300
$cian (z podstawami) 5 6 7 8 9 102
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Objetosc

Trzy bryly przedstawione na rysunkach sg zbudowane z jednakowych klockdw.
Zaznacz zielong linig budowle o najwigkszej objetosci, a niebieska linig — budowle
0 najmniejszej objetosci.

— - 2

—/

e Ponizsze bryly s3 zbudowane z szeScianow o krawedzi 1 cm. Uzupelnij podpisy.
S YAy ey

Liczba klockéw: 6 Liczba klockéw: 18 Liczba klockéw: 18
Objetosé: 6 cm’ Objetos¢: 18 cm’ Objetos¢: 18 cm’
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VIl.6. Objetosc
o Wsrdd ponizszych bryt, zbudowanych z szesciandéw o krawedzi 1 cm, znajdz i za-
znacz te, ktore maja objeto$¢ 8 cm®.
vy A S
vy L/

|

o Przedstawione prostopadlosciany sg zbudowane z szesciandéw o krawedzi 1 cm.
Zapisz pod rysunkami objetos¢ kazdego z nich.

Objetogé: 16 cm’ Objetosé: 4 cm’ Objetosé: 12 cm®

Objetos¢: 96 cm® Objetos¢é: 24 cm®

o Uzupelnij zdania odpowiednimi jednostkami objetosci (dm?, m?, 1).
Woda w szklance ma objetos¢ ok. i
Sok w duzym kartonie ma objetos¢ 2 | | czyli 2 dm?®

—_—

Woda w akwarium ma objetoé¢ ok. 50 |, czyli 50 dm’

—

Woda w basenie ma objetos¢ ok. 500 m*
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VII.6. Objetos¢

6 Otocz linig nazwy przedmiotow, ktére majg pojemnos¢ mniejszg niz 1 litr.

wafelek do lodéw

spodeczek

plecak turystyczny

beczka

filizanka duzy garnek
tyzeczka do herbaty
mata strzykawka duza konewka

Dla dociekliwych

0 Szescian o krawedzi 1 cm rozcigto na dwie jednakowe bryly.

Jakie to bryty? Te bryty to graniastostupy.

]’akq Ob]@tOéC, ma kazda z nich? Kazda z nich ma ObjetOS'C' 0,5 Cm3.

Ponizsze bryly zbudowano z szesciennych klockéw o krawedzi 1 cm lub z ich poté-

wek. Jaka objetos¢ ma kazda z tych bryl?

4,5 cm?
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